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COPIA CONFORME  CODICE ENTE:11230 
   

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE  
N. 65 del 25-06-2026 

 
 

OGGETTO: Manifestazione d'interesse per l'attivazione del centro estivo comunale 
 
L’anno  duemilaventisei addì  venticinque del mese di giugno alle ore 12:05 nella Sala delle 
adunanze, in modalità mista, mediante collegamento telematico, si è riunita la Giunta 
Comunale regolarmente convocata nei modi e termini di legge: 
 
 

   Presente / Assente 
Callegari Michela SINDACO Presente 
Intropido Emanuele ASSESSORE Presente 
Cassinari Maria Luisa ASSESSORE Presente 
Malvoni Giosafat ASSESSORE Presente 
Negri Cinzia Donatella ASSESSORE Presente 
   

Totale 
 

   5 
 

   0 
 
 
Partecipa all’adunanza il SEGRETARIO COMUNALE Sig. Faiello  Marcello, che provvede alla 
redazione del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. Callegari  Michela, nella sua qualità di 
SINDACO, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione l’oggetto sopra 
indicato. 
  



LA GIUNTA COMUNALE 
 

Premesso che rientra tra gli obiettivi di questa Amministrazione fornire un concreto sostegno 
alle esigenze della famiglia, alla quale è riconosciuto un ruolo centrale ed insostituibile per le 
necessità individuali e collettive; 
 
Considerato che:  
- durante il periodo estivo, l’Amministrazione Comunale intende organizzare un centro estivo 
diurno per i minori al fine di supportare le famiglie nel periodo di interruzione dell’attività 
scolastica; 
 - il centro estivo organizzato lo scorso ha riscosso grande successo tra gli aderenti; 
- la finalità del centro estivo è il raggiungimento di obiettivi di socializzazione e formazione 
didattica con attività di gioco e aiuto-compiti;  
 
Considerato che la scrivente Amministrazione intendere attivare, a proprie spese e a titolo 
gratuito per i fruitori, un Campo Estivo per n.50 ragazzi residenti nel Comune di Miradolo Terme 
dai 6 anni agli 11 dal 31 agosto al 4 settembre e dal 7 al 11 settembre dalle ore 9.00 alle ore 
12.30 (prime 50 iscrizione in ordine di arrivo al protocollo);  
 
Dato atto che si allegano alla presente modulistica esplicativa del Campo Estivo e domanda di 
adesione, i quali costituiscono parte integrante del presente atto;  
 
Visti:  
-il D.LGS. 267/2000, 
-il D.LGS. 165/2001 
-lo Statuto Comunale 
Atteso che trattasi di atto di indirizzo politico, e che pertanto, non necessita di pareri di 
regolarità tecnica o ce contabile, resi dal responsabile del servizio, ai sensi dell’art.49 
D.lgs.267/2000 

 
DELIBERA 

 
-di approvare la premessa che costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto;  
-di attivare il campo estivo comunale secondo le modalità e i requisiti meglio dettagliati nel file 
allegato;  
-di dare mandato al Responsabile del servizio per il compimento degli atti di competenza 
 
 
  



 

Approvato e sottoscritto. 
 
  

IL SINDACO 
f.to Callegari  Michela 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Faiello  Marcello 

  


